

Проект "Сяндеба" в полуфинале грантового конкурса «Доброволец России - 2019»



В полуфинале девятого общероссийского конкурса «Доброволец России — 2019» один из организаторов слета "Сяндеба" и руководитель направления «военно-историческая реконструкция» военно-исторического клуба "Наш Политех" Иван Дмитриев успешно защитил проект ежегодного военно-патриотического слета в д. Сяндеба Республики Карелия. Очный полуфинальный этап состоялся в Петербурге в рамках Окружного форума добровольцев Северо-Западного федерального округа «Добро на Северо-Западе».

В этом году организаторы конкурса «Доброволец России — 2019» получили рекордное количество заявок – 28 144. До экспертной оценки допустили 5044 инициативы. В полуфинал по всей стране вышел 841 участник. А на Окружном форуме добровольцев Северо-Западного федерального округа в полуфинале сегодня было представлено 116 проектов.



В конце сентября-начале октября мы узнаем имена финалистов конкурса. В каждой номинации будут определены 10 участников, которые продолжат борьбу в заключительном этапе. Наш проект представлен в номинации «Уверенные в будущем», в которой представлены проекты в сфере сохранения исторической памяти, заботы о ветеранах, развития гражданского патриотизма.